
Ми ни стар од бра не Бра ти слав
Га шић, у прат њи ко ман дан та
Дру ге бри га де бри гад ног ге -

не ра ла Ма рин ка Па вло ви ћа и ди рек -
то ра ЈП „Ср би ја во де” Го ра на Пу зо ви -
ћа, об и шао је 3. де цем бра при пад ни -
ке Вој ске Ср би је ко ји по ма жу ста нов -
ни штву и ло кал ној са мо у пра ви у Лу ча -
ни ма на от кла ња њу по сле ди ца из ли -
ва ња ре ке Бје ли це.

Том при ли ком, ми ни стар је ре као
да се про блем с из ли ва њем ре ке у Лу -
ча ни ма до га ђа већ сед ми пут ове го -
ди не и да се то ви ше не ће по но ви ти.

– Ви ше ства ри тре ба да ре ши мо,
а при о ри тет је су бе де ми на ре ци и за -
шти та ку ћа. До са да су очи шће на че -
ти ри ки ло ме тра на си па, би ће очи -
шћен још је дан, до ушћа у За пад ну
Мо ра ву, па се ви ше ова кве ка та стро -
фе не ће де ша ва ти – ре као је Га шић и
ис та као да ни је тач на ин фор ма ци ја да
је де сет ку ћа угро же но.

Он је до дао да је Вој ска Ср би је
ан га жо ва на на те ре ну да за шти ти ста -
нов ни штво и њи хо ву имо ви ну, као и
због стра те шки ва жне фа бри ке на -
мен ске ин ду стри је.

По сле оби ла ска на си па, ми ни -
стар од бра не Бра ти слав Га шић са стао
се са ди рек то ром фа бри ке „Ми лан
Бла го је вић” Ра до шем Ми ло ва но ви -
ћем, ко ји га је ин фор ми сао да је си ту -
а ци ја у фа брич ком кру гу под кон тро -
лом и да су ви тал ни по го ни си гур ни.

– Ако ста не „Ми лан Бла го је вић”,
ста ће свих се дам фа бри ка на ше на -
мен ске ин ду стри је, а ми то не ће мо до -
зво ли ти. Оста ће мо ов де док год бу де
по треб но и ан га жо ва ће мо ко ли ко год
бу де нео п ход но љу ди и сред ста ва.

Ди рек тор ЈП „Ср би ја во де” Го ран
Пу зо вић по твр дио је да је из во ђач ра -
до ва на те ре ну од 11. но вем бра.

При ли ком по се те Мај дан пе ку ко -
ји је тих да на у пот пу но сти био око -
ван ле дом, ми ни стар од бра не пре дао
је пред став ни ци ма оп шти не агре га те
за гра ђа не ко ји су ви ше да на без елек -
трич не енер ги је. Он је ре као да су Ср -
би ју ове го ди не за де си ле број не еле -
мен тар не не по го де, али да су при пад -
ни ци Вој ске увек уз свој на род.

– Ју трос су у Мај дан пек сти гла
три агре га та Вој ске Ср би је, а у то ку
да на тре ба да бу де до пре мље но још
пет. У Мај дан пек сти же 7.000 век ни
хле ба, обез бе ди ли смо хра ну, обез бе -
ди ће мо и ку хи њу ко ја ће спре ма ти то -
пле на пит ке. Агре га ти су на ме ње ни за
вр тић, ка ко би ро ди те љи мо гли де цу
да сме сте на си гур но. Агре гат у До му
здра вља ни је био у функ ци ји, али је у
ме ђу вре ме ну по пра вљен – ре као је
ми ни стар.

Ми ни стар је за хва лио гра ђа ни ма
Мај дан пе ка за стр пље ње, као и за по -
сле ни ма „Елек тро мре же Ср би ја”, јер
су окол но сти у ко ји ма тре ба оспо со -
би ти елек трич ну енер ги ју ве о ма те -
шке. Он се са стао и са пред став ни ци -
ма ло кал не са мо у пра ве, пред став ни -
ци ма Цр ве ног кр ста и оста лих град -
ских ор га ни за ци ја у згра ди оп шти не
Мај дан пек. ƒ
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МИ НИ СТАР ОД БРА НЕ У УГРО ЖЕ НИМ ПОД РУЧ ЈИ МА

Вој ска не на пу шта на род

Пр ви чо век Ми ни стар ства од бра не об и шао је 3. и 4. де цем бра
Лу ча не и Мај дан пек, где су по пла ве и ле де но не вре ме 
угро зи ли гра ђа не и вој ну ин ду стри ју. Да ра до ви те ку ка ко
је пла ни ра но уве рио се и 7. де цем бра у гра ди ћу на Бје ли ци.

ДО НА ЦИ ЈА
УГРО ЖЕ НИМ 
ПОД РУЧ ЈИ МА
Ком па ни ја „НИС” је, на ини ци -

ја ти ву ми ни стра од бра не Бра ти сла -
ва Га ши ћа, до ни ра ла 400 ТНГ бо ца за
по тре бе угро же ног ста нов ни штва у
оп шти на ма Мај дан пек, До њи Ми ла -
но вац, Бор и у окол ним ме сти ма.

Услед алар мант не си ту а ци је
про у зро ко ва не пре ки дом у снаб де -
ва њу елек трич ном енер ги јом, бен -
зин ске ста ни це НИС-а на угро же -
ним под руч ји ма опре мље не су до -
дат ним агре га ти ма, ка ко би се обез -
бе ди ло не сме та но снаб де ва ње го -
ри вом у оп шти на ма ко је су за хва ће -
не не вре ме ном. 


